

## Általános kezelési és tisztítási útmutató MEPA termékekhez

	Tisztítás mosogatógépben	Tisztítás, sterilizálás	Tisztítás	Mikrohullámú sütő, fagyasztás	Tárolás		
<b>Kulacs</b>	mosogatógépben, felső polcon max. 65 fokon tisztítható	A műanyag alkatrészek nem sterilizálhatóak/ nem főzhetőek ki, mert eldeformálódhatnak.	<a href="#">Tisztításhoz szedje szét alkatrészeire.</a> <a href="#">Az erről készült videót az alábbi linken tekintheti meg: <a href="https://www.youtube.com/watch?v=mxMNJtdkOCc">https://www.youtube.com/watch?v=mxMNJtdkOCc</a></a>	NE tegye mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba!	A terméket mindig nyitva, a tetőt külön tárolja	Ha folytat a kulacs, ellenőrizze, hogy a szilikon gyűrű megfelelő pozícióban van-e, az alkatrészek megfelelően lettek összeszerelve.	
<b>Uzsonnás doboz</b>	mosogatógépben, felső polcon max. 65 fokon tisztítható	A műanyag alkatrészek nem sterilizálhatóak/ nem főzhetőek ki, mert eldeformálódhatnak.	Tisztításhoz szedje szét alkatrészeire	NE tegye mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba!	A terméket mindig nyitva, a tetőt külön tárolja		
<b>Gyümölcs tároló doboz</b>	mosogatógépben, felső polcon max. 65 fokon tisztítható	A műanyag alkatrészek nem sterilizálhatóak/ nem főzhetőek ki, mert eldeformálódhatnak.	Tisztításhoz szedje szét alkatrészeire	Mikrohullámú sütőbe tehető a doboz tető nélkül - max. 600 Watt, max. 2 perc	A terméket mindig nyitva, a tetőt külön tárolja		
<b>Hőtartó kulacs</b>	palack - kézi mosogatás, sima felületű szivaccsal; kupak - felső polcon max. 65 fokon tisztítható.	A műanyag alkatrészek nem sterilizálhatóak/ nem főzhetőek ki, mert eldeformálódhatnak.	<a href="#">Tisztításhoz szedje szét alkatrészeire.</a> <a href="#">Az erről készült videót az alábbi linken tekintheti meg: <a href="https://www.youtube.com/watch?v=mxMNJtdkOCc">https://www.youtube.com/watch?v=mxMNJtdkOCc</a></a>	NE tegye mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba!	A terméket mindig nyitva, a tetőt külön tárolja	Abban az esetben, ha (alig) nem jön ki folyadék a kifolyócsőből, ellenőrizze, hogy a kupak egy vonalban van-e. A kifolyócsőnek függőlegesen, a Mepal logó P oldalán kell lennie.	
<b>Szívószálas pohár csöpögésmentes tanuló pohár 306 fokos tanuló pohár</b>	mintás műanyag alkatrészek - kézi mosogatás, sima felületű szivaccsal, mosogatógépben a minta lekaphat.	A műanyag alkatrészek nem sterilizálhatóak/ nem főzhetőek ki, mert eldeformálódhatnak.	<a href="#">Tisztításhoz szedje szét alkatrészeire.</a> <a href="#">Az erről készült videót az alábbi linken tekintheti meg: <a href="https://www.youtube.com/watch?v=mxMNJtdkOCc">https://www.youtube.com/watch?v=mxMNJtdkOCc</a></a>	NE tegye mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba!	A terméket mindig nyitva, a tetőt külön tárolja		Csak szülői felügyelet mellett használható!
<b>Gyerek pohár</b>	mintás műanyag alkatrészek - kézi mosogatás, sima felületű szivaccsal, mosogatógépben a minta lekaphat.	A pohár nem sterilizálható/ nem főzhető ki, mert eldeformálódhat.		NE tegye mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba!			Csak szülői felügyelet mellett használható!
<b>Gyerek tányér 12 hónapos kortól ajánlott!</b>	mosogatógépben, felső polcon max. 65 fokon tisztítható	A műanyag alkatrészek nem sterilizálhatóak/ nem főzhetőek ki, mert eldeformálódhatnak.		Mikrohullámú sütőbe tehető max. 600 Watt, max. 2 perc			
<b>Gyerek fém evőeszköz 12 hónapos kortól ajánlott!</b>	mosogatógépben, felső polcon max. 65 fokon tisztítható	A termék nem sterilizálható/ nem főzhető ki, mert eldeformálódhat.		NE tegye mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba!			Csak szülői felügyelet mellett használható!
<b>Gyerek műanyag evőeszköz 6 hónapos kortól ajánlott!</b>	mosogatógépben, felső polcon max. 65 fokon tisztítható	A termék nem sterilizálható/ nem főzhető ki, mert eldeformálódhat.		NE tegye mikrohullámú sütőbe, fagyasztóba!			Csak szülői felügyelet mellett használható!